

外交部:

世界反法西斯战争胜利成果应切实得到尊重和遵守

新华社北京3月17日电 针对近期日本国内一些政治势力在乌克兰问题上借题发挥,企图浑水摸鱼搞强军扩武,外交部发言人赵立坚17日表示,世界反法西斯战争胜利成果应切实得到尊重和遵守,日方应深刻反省历史,坚持走和平发展道路。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,日本首相岸田文雄在16日举行的记者会上

就俄乌冲突表示,国际社会必须保持团结,日方也将要求中国采取负责任的行动;此外,俄乌冲突发生后,日本政府已宣布多项对俄制裁措施,岸田首相称南千岛群岛是“日本固有领土”“被俄罗斯非法占据”,考虑通过修改《国家安全保障战略》全面强化日防卫力量。中方对此有何评论?

赵立坚表示,在乌克兰问题上,中方一直

致力于劝和促谈,为化解当前危机提出中方倡议,为推动局势降温作出积极努力。中方的立场是客观、公正和建设性的,无可非议。

赵立坚说,由于近代日本军国主义有过对外侵略历史,日本的军事安全动向一直备受亚洲邻国和国际社会关注。近期日本国内一些政治势力在乌克兰问题上借题

发挥,刻意渲染外部威胁,企图浑水摸鱼搞强军扩武。

“我们要正告日方,世界反法西斯战争胜利成果应切实得到尊重和遵守。日方应深刻反省历史,汲取历史教训,尊重亚洲邻国安全关切,坚持走和平发展道路,多做有利于促进地区和平稳定的事,而不是相反。”

新华时评

美台日前正式签署金额为69.9亿元新台币的“野战信息通信系统”军售案。另据台当局表示,接下来美方还会继续宣布对台军售。中方坚决反对美国向中国台湾地区出售武器,反对美台军事联系等任何形式的官方往来。美方做法严重干涉中国内政,严重违反一个中国原则和中美三个联合公报规定,严重损害中美关系和台海和平稳定,是在“抱薪玩火”。

一段时间以来,美台军事勾连动作不断。当前两岸关系紧张严峻,台海和平稳定风险升高,根源就在于民进党当局勾连外部势力不断进行谋“独”挑衅,美方出于“以台制华”目的频频操弄涉台议题。美方持续进

日本地震致4人死亡 未出现核事故灾害

新华社东京3月17日电 日本福岛县附近海域16日夜间发生的地震已造成4人死亡、97人受伤。日本福岛第一和第二核电站出现短暂局部故障,总体无异常。

福岛县附近海域当地时间16日23时34分(北京时间22时34分)和23时36分(北京时间22时36分)相继发生两次地震,震级分别达到6.1级和7.4级。日本首相岸田文雄17日上午在国会会说,目前共有4人死亡,97人受伤。

据中国驻日本大使馆17日上午消息,暂未收到我在日侨胞在地震中伤亡情况的报告。使馆正密切关注相关情况,全力做好地震相应对工作。

据日本原子力规制委员会17日凌晨更新的相关信息,福岛第一核电站和福岛第二核电站的部分机组乏燃料池冷却用水泵一度停止,后已全部恢复,没有对核燃料冷却造成影响,部分机组火灾报警器启动,但经确认均未发生火灾。此外,福岛第二核电站4个外部电源系统中的1个系统无法使用。

行对台军售,在紧张严峻的形势上不断拱火浇油,是对地区和平稳定极不负责任的行为,引发国际社会广泛担忧。美国《防务新闻》周刊网站曾刊登美国凯托学会高级研究员特雷弗·恩罗尔等专家的文章称,美国政府应停止对台军售,避免加剧在台海制造紧张局势,对台军售增加了因台湾问题而爆发冲突的风险。

美方不断对台军售凸显美方言行不一,政治信誉堪忧。1982年8月17日,中美专门就美售台武器问题发表联合公报,美国政府在公报中承诺逐渐减少并最终停止售台武器。2009年和2011年发表的中美联合声明重申,“互相尊重主权和领土完整这一根本

原则是指导中美关系的中美三个联合公报的核心”,“美方表示遵守中美三个联合公报的原则”。美国政府高官近期也在不断重申坚持一个中国政策,不支持台湾“独立”。事实表明,美方说一套做一套,公然违背诺言而毫无心理负担,最终伤害的是美国政府的政治信誉和整个国家的国际声誉。

正所谓无利不起早,美方如此热衷于对台军售,因为这是一笔“大生意”。美方通过对台军售,在打“台湾牌”搞“以台制华”的同时,不断消耗台湾,赚得盆满钵满。岛内网友对此心明眼亮,纷纷表示,军售是“专卖美国不要的垃圾当宝”“骗台湾人的钱”“加紧掏空台湾”……实际上,对台军售只是美国

通过鼓动对抗大发战争财的缩影。瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所日前发布的全球军售趋势报告显示,2017年至2021年间全球武器交易量比前一个五年有所下降,但同期美国海外军售却大幅上升。

台湾问题是中美关系中最重要、最敏感的问题,主权和领土完整事关国家核心利益。在这个重大原则问题上,中国绝无可能妥协退让。对此任何势力都不要心存侥幸。美方必须认清对台军售的高度敏感性和严重危害性,不要在打“台湾牌”的路上执迷不悟,慎重妥善处理涉台问题,停止售台武器和美台军事联系,不向“台独”分裂势力发出任何错误信号。

(新华社北京3月17日电)



3月16日,英国伦敦被沙尘笼罩。生成于非洲撒哈拉沙漠的一个热气团继15日登陆西班牙后,又侵袭葡萄牙、法国、瑞士等多个欧洲国家。热气团带来漫天沙尘甚至“泥巴雨”,与欧洲大陆隔着英吉利海峡的英国部分地区也未能幸免。

新华社/美联

关于2022年社会各单位按比例安排残疾人就业年审暨残疾人就业保障金征收的公告

聘用人员登记表。

(七)用人单位依法以劳务派遣方式接受残疾人在本单位就业的提供劳动合同;社会保险权益记录表;3、6、9、12月份工资凭证;残疾人工资流水;统计部门从业人员及工资总额表。

以上资料统一使用A4纸复印并加盖单位公章,其真实性由用人单位自行负责,对弄虚作假者将依法追究用人单位责任。

二、关于残保金征收

(一)征收范围

未按规定安排残疾人就业的用人单位。

(二)征收时限及计算标准

自2022年1月1日至2022年12月31日,用人单位采取自愿申报的方式向所在地主管税务部门申报和缴纳残保金。

1.对残保金实行分档征收。用人单位安排残疾人就业比例达到1%(含)至1.5%(不含)的,按应缴费额的50%征收;1%以下的,按应缴费额的90%征收;达到1.5%及以上的,免征残保金。

2.残保金征收标准上限,按照统计部门公布的我区社会平均工资的2倍执行,社会平均工资按照所在地城镇私营单位和非私营单位就业人员平均工资加权计算。

3.用人单位将残疾人录用为在编人员或依法与就业年龄段内的残疾人签订1年以上(含1年)劳动合同(服务协议),且实际支付的工资不低于当地最低工资标准,并足额缴纳社会保险费的,方可计入用人单位安排的残疾人就业人数。

4.用人单位依法以劳务派遣方式接受残疾人在本单位就业的,由派遣单位和接受单位通过签订协议的方式协商一致后,将职工人数计入其中一方的实际安排残疾人就业人数和在职工人人数,不得重复计算。

5.用人单位安排1名持有《中华人民共和国残疾人证》(1至2级)或《中华人民共和国残疾军人证》(1至3级)的人员就业的,按照安排2名残疾人就业计算。

6.用人单位跨地区招用残疾人的,应当计入所安排的残

疾人就业人数。季节性用工应当折算为年平均用工人数。

7.残保金按上年度用人单位安排残疾人就业未达到规定比例的差额人数和在职工年平均工资之积计算缴纳。计算公式为:残保金年缴纳税额=(上年度用人单位在职职工人数×1.5%-上年度用人单位实际安排的残疾人就业人数)×上年度用人单位在职职工年平均工资。

(三)申报缴纳

1.用人单位采取自核自缴的方式向所在地主管税务机关自行申报缴纳残保金。用人单位须对填报的《残疾人就业保障金缴费申报表》中所填报的相关数据真实性负责,如经查证所报数据不实,用人单位自行承担相应的法律责任。

2.行政事业单位可以使用税务机关提供的登记号码(社会信用代码或在税务部门申报社保费的登记号码)向主管税务机关申报缴纳残保金。对没有社保费编号或社会信用代码的行政事业单位需到主管税务机关进行组织临时登记后申报缴纳残保金。

3.企业缴费单位应在申报期限内到主管税务机关申报缴纳残保金,与主管税务机关签订了财税库银三方协议的用人单位也可通过网上申报系统进行申报。

4.残保金申报缴纳期限为2022年1月1日至2022年12月31日。

5.残保金按年计算,原则上一次性缴纳,对一次性缴纳确有困难的用人单位,经税务部门审核后,可分次缴纳。分次缴纳可按月或季缴纳。

三、关于减免(缓缴)

符合《宁夏回族自治区残疾人就业保障金减征(缓缴)办法》(宁财(综)发(2017)364号)相关减免条件的用人单位需要向主管税务机关提出书面申请,由税务、财政、残联按审批流程进行审批;安排残疾人达到比例的用人单位需按规定进行零申报;享受在职职工30人以下(含30人)的小微企业免征残

世卫组织:

警惕全球新增新冠病例数再现升势

新华社日内瓦3月16日电 世界卫生组织16日表示,尽管一些国家近期新冠感染检测数量有所下降,但全球新增新冠确诊病例数经过数周下降后又再次开始上升。世卫组织呼吁各国尽快扩大疫苗接种覆盖面,并在解除大流行应对措施方面保持警惕。

世卫组织总干事谭德塞在当天的记者会上说,尽管新冠检测试量有所减少,但全球新增新冠确诊病例数上升,“这意味着我们看到的病例数只是冰山一角,预计各地将持续出现本地病例暴发和激增,特别是在一些已取消预防传播措施的地区”。

世卫组织卫生紧急项目技术负责人玛丽亚·范凯尔克霍弗指出,上周世界各国向世卫组织报告新增新冠确诊病例数超过1100万,比一周增加8%,其背后可能存在多重因素。

范凯尔克霍弗表示,首先是高传染性的奥密克戎毒株仍在广泛传播。世卫组织15日发布的疫情周报显示,过去30天里全球收集的40多万个新冠病毒基因序列中,99.9%是奥密克戎毒株。奥密克戎包括BA.1、BA.2等亚型毒株,其中BA.2亚型是迄今已知传播力最强的新冠变异毒株。

其次,一些国家已取消应对新冠大流行的公共卫生和社会措施,例如不再使用口罩,取消社交隔离和人员流动限制等,这为新冠病毒传播提供了机会。世界许多地方的新冠疫苗接种覆盖率不够高,特别是在有可能发展成重症患者的人群中。

第三个因素是大量有关疫情的错误信息传播,例如“奥密克戎是一种温和的毒株”“新冠大流行已经结束”“奥密克戎是最后一个新冠变异毒株”等,这些错误信息造成很多混乱。

范凯尔克霍弗强调,全球新增新冠确诊病例数再次上升,同时检测量却大幅下降,这影响了对新冠病毒,尤其是奥密克戎BA.2亚型的追踪能力,目前仍需保持对新冠感染的检测量。

针对不同国家面临的疫情状况各不相同,世卫组织不断告诫说,新冠大流行还未结束,并呼吁所有国家保持警惕。世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安16日在记者会上表示,新冠疫情将“起起伏伏”,“它还没有稳定下来,成为一种纯粹的、季节性的或可预测的模式……我们需要非常谨慎、非常仔细地观察,把(防疫)重点放在让最脆弱人群适当接种疫苗上。我们需要在每个国家尽快做到这一点。”

中国代表60余国在联合国人权理事会呼吁: 实现全球疫苗公平分配

新华社日内瓦3月17日电 中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭大使16日在联合国人权理事会第49届会议上代表60余国做共同发言,呼吁实现全球疫苗公平分配。

陈旭表示,新冠肺炎疫情已延宕两年。在国际社会共同努力下,全球疫苗接种取得显著进展,但目前全球疫苗分配不均,接种不平衡的问题仍十分突出,我们离世界卫生组织计划今年年中为所有国家70%的人接种疫苗的目标还相距甚远。“疫苗鸿沟”成为当前战胜疫情的最大阻碍,低收入国家只有5%的人口完全接种疫苗,高收入国家的疫苗接种率差距悬殊,这将进一步加剧全球不平等。

陈旭表示,我们欢迎联合国大会召开新冠疫苗高级别会议,呼吁各国将保障人民的生命权、健康权放在首位,坚持疫苗作为全球公共产品的第一属性,确保疫苗公平分配,加快推进接种速度,弥合国际“免疫鸿沟”。我们希望国际社会本着团结合作精神,发挥多边机制作用,加大对发展中国家帮助,提高疫苗和其他卫生产品在发展中国家特别是最不发达国家的可及性和可负担性。我们支持各国加强对变异病毒的研究和药物研发合作,筑牢多层次抗疫防线,共同携手战胜疫情。

全国残疾人按比例就业情况联网认证事项宁夏回族自治区审核机构信息一览表

序号	联网认证审核机构名称	审核机构所在地(省)	审核机构所在地(市)	审核机构所在地(区、县)	审核机构工作地址	邮编	咨询电话	备注
1	银川市残疾人就业服务中心	宁夏	银川市	金凤区	银川市金凤区宁安大街369号	750001	0951-3905768	
2	银川市兴庆区残疾人联合会	宁夏	银川市	兴庆区	银川市兴庆区政务大厅残联窗口(兴庆数字经济产业园海宝路与友爱街交叉口东北500米)	750001	0951-6715293	
3	银川市金凤区残疾人联合会	宁夏	银川市	金凤区	银川市金凤区市民大厅D厅	750002	0951-5555271	
4	银川市西夏区残疾人联合会	宁夏	银川市	西夏区	银川市西夏区金波南街与经天路交叉口向南100米卫生服务大楼	750021	0951-3062859	
5	银川市永宁县残疾人联合会	宁夏	银川市	永宁县	永宁县杨和街41号一楼劳服所	750100	0951-8683944	
6	银川市贺兰县残疾人联合会	宁夏	银川市	贺兰县	贺兰县创业路政务大厅A座二楼B厅32号窗口	750200	0951-98710400	
7	银川市灵武市残疾人联合会	宁夏	灵武市	灵武市	灵武市西平路331号残疾人联合会	750400	0951-4023513	
8	宁夏管委会社会事务局(残办)	宁夏	灵武市	宁东镇	宁东镇长城路企业总部大楼5号楼宁东镇人民政府	751400	0951-3093661	
9	石嘴山市残疾人康复和就业服务中心	宁夏	石嘴山市	大武口区	大武口区游艺街西街393号	753000	0952-2031082	
10	石嘴山市惠农区残疾人联合会	宁夏	石嘴山市	惠农区	惠农区北大街429号	753200	0952-7809006	
11	石嘴山市平罗县残疾人联合会	宁夏	石嘴山市	平罗县	平罗县政务中心十三楼	753400	0952-6093637	
12	石嘴山市大武口区残疾人联合会	宁夏	石嘴山市	大武口区	石嘴山市政务服务大厅残联窗口	753000	0952-2688693	
13	吴忠市残疾人康复和就业服务中心	宁夏	吴忠市	利通区	吴忠市利通区利华街政务服务大厅2楼81窗口	751100	0953-2015021	
14	吴忠市利通区残疾人联合会	宁夏	吴忠市	利通区	吴忠市利通区民政局	751100	0953-2708822	
15	青铜峡市残疾人联合会	宁夏	吴忠市	青铜峡市	青铜峡市残疾人康复和就业服务中心青铜峡市小坝亲民路与唐源街交汇处	751600	0953-3052598	
16	吴忠红寺堡区残疾人联合会	宁夏	吴忠市	红寺堡区	吴忠市红寺堡区残疾人康复中心	751999	0953-5080327	
17	吴忠市同心县残疾人康复和就业服务中心	宁夏	吴忠市	同心县	同心县老年人康复中心4楼	751300	0953-8028660	
18	吴忠市盐池县残疾人联合会	宁夏	吴忠市	盐池县	盐池县花马池镇鼓楼北街29号	751500	0953-6018296	
19	固原市残疾人联合会	宁夏	固原市	原州区	原州区学院路民生大厦1615室	756000	0954-2088024	
20	固原市							